


Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen (Ja/Nein-Entscheidung)
Layoutbeispiel: Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen

Es gibt vier Elementarbunttone auf jeder Seite:
R, Gelb J (= french Jaune), Griin G und Blau B.

Eingabedaten 1 0 O sollten Rot R erzeugen.

Eingabedaten 0 1 O sollten Griin G erzeugen.
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen.
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.

Vier Bunttonstufen sind zwischen:

Rot R und Gelb J, Gelb J und Griin G,

Griin G und Blau B und Blau B und Rot R.
Die Prufung benutzt einen Bunttonkreis mit 20
Buntténen. Alle 20 sollen unterscheidbar sein.
Fir diese Prifung isticht notwendig:

1. Alle 19 Unterschiede sind visuell gleich.

2. Elementarbunttone liegen bei 00, 05, 10 und
Sind alle 20 Farben der 20 Bunttdne unterscheidbar? unterstreiche: Ja/Nei
Nur bei "Nein":

Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 00 und 01) .............. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 14 und 15) .. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 15 und 16) sind nicht untersche
Liste andere Paare: ........

Rot

15.
n
idbal

idba
idbal

Ergebnis: Von den 19 Bunttonunterschieden sind (z. B. 18) ......... Unterschiede erkennt

ar

Teil 2 0OG871-3A-130-1



Fu linearisierte Ausgabe der 16 Graustufen von Bild A7-130-2

W 1.00+  (Strich-Stern)-Koordinaten um die , z
, linearisierte Ausgabe mit realer Display- , o
w* output L N .
, Reflexion im Blroraum zu erreichen; 7
w*output . e
hellere (positive P) Ausgabe p
1. _ 1.0 y;
0,75 Wgutput - [WTnput] Ve

0,501
* (Stern-Strich)-Koordinaten

von realer Ausgabe mit realer
Dsplay-Reflexion im Buroraum;
dunklere (negative N) Ausgabe

0,251
W*c’)utput - [WTnput] 10
w*input
N 0,00 } } |
N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W

ya
0OG871-3A-130-2: File: Measure unknown; Device: Device unknown; Date: Date unknown







Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen (Ja/Nein-Entscheidung)
Layoutbeispiel: Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen

Es gibt vier Elementarbunttone auf jeder Seite:
R, Gelb J (= french Jaune), Griin G und Blau B.

Eingabedaten 1 0 O sollten Rot R erzeugen.

Eingabedaten 0 1 O sollten Griin G erzeugen.
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen.
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.

Vier Bunttonstufen sind zwischen:

Rot R und Gelb J, Gelb J und Griin G,

Griin G und Blau B und Blau B und Rot R.
Die Prufung benutzt einen Bunttonkreis mit 20
Buntténen. Alle 20 sollen unterscheidbar sein.
Fir diese Prifung isticht notwendig:

1. Alle 19 Unterschiede sind visuell gleich.

2. Elementarbunttone liegen bei 00, 05, 10 und
Sind alle 20 Farben der 20 Bunttdne unterscheidbar? unterstreiche: Ja/Nei
Nur bei "Nein":

Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 00 und 01) .............. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 14 und 15) .. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 15 und 16) sind nicht untersche
Liste andere Paare: ........

Rot

15.
n
idbal

idba
idbal

Ergebnis: Von den 19 Bunttonunterschieden sind (z. B. 18) ......... Unterschiede erkennt

ar

Teil 2 0OG871-3A-131-1



Fu linearisierte Ausgabe der 16 Graustufen von Bild A7-131-2

W 1.00+  (Strich-Stern)-Koordinaten um die , z

, linearisierte Ausgabe mit realer Display- , 4/
w* output . N . &

, Reflexion im Bliroraum zu erreichen; 4%/
w*output . A

hellere (positive P) Ausgabe y
1. _ 0.847 2}
0,75 Wgutput - [WTnput] /////

0,501

0,251

* (Stern-Strich)-Koordinaten
von realer Ausgabe mit realer
Dsplay-Reflexion im Buroraum;
dunklere (negative N) Ausgabe

N 0,00
N 0,07

, _ 1.18
W*output - [WTnput]
w*input
0,25 0,50 0,75 1,00 W

ya
0OG871-3A-131-2: File: Measure unknown; Device: Device unknown; Date: Date unknown







Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen (Ja/Nein-Entscheidung)
Layoutbeispiel: Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen

Es gibt vier Elementarbunttone auf jeder Seite:
R, Gelb J (= french Jaune), Griin G und Blau B.

Eingabedaten 1 0 O sollten Rot R erzeugen.

Eingabedaten 0 1 O sollten Griin G erzeugen.
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen.
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.

Vier Bunttonstufen sind zwischen:

Rot R und Gelb J, Gelb J und Griin G,

Griin G und Blau B und Blau B und Rot R.
Die Prufung benutzt einen Bunttonkreis mit 20
Buntténen. Alle 20 sollen unterscheidbar sein.
Fir diese Prifung isticht notwendig:

1. Alle 19 Unterschiede sind visuell gleich.

2. Elementarbunttone liegen bei 00, 05, 10 und
Sind alle 20 Farben der 20 Bunttdne unterscheidbar? unterstreiche: Ja/Nei
Nur bei "Nein":

Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 00 und 01) .............. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 14 und 15) .. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 15 und 16) sind nicht untersche
Liste andere Paare: ........

Rot

15.
n
idbal

idba
idbal

Ergebnis: Von den 19 Bunttonunterschieden sind (z. B. 18) ......... Unterschiede erkennt

ar

Teil 2 OG871-3A-132-1



Fu linearisierte Ausgabe der 16 Graustufen von Bild A7-132-2

W 1.00+  (Strich-Stern)-Koordinaten um die . 7
linearisierte Ausgabe mit realer Display-

w* output . .
, b Reflexion im Blroraum zu erreichen;
w'*output .
hellere (positive P) Ausgabe
1. _ 0.735
0,75 Wgutput - [WTnput]

0,501
* (Stern-Strich)-Koordinaten

von realer Ausgabe mit realer
Dsplay-Reflexion im Buroraum;
dunklere (negative N) Ausgabe

0,251
W*c’)utput - [WTnput] 136
w*input
N 0,00 > } } } } |
N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W

ya
0OG871-3A-132-2: File: Measure unknown; Device: Device unknown; Date: Date unknown







Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen (Ja/Nein-Entscheidung)
Layoutbeispiel: Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen

Es gibt vier Elementarbunttone auf jeder Seite:
R, Gelb J (= french Jaune), Griin G und Blau B.

Eingabedaten 1 0 O sollten Rot R erzeugen.

Eingabedaten 0 1 O sollten Griin G erzeugen.
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen.
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.

Vier Bunttonstufen sind zwischen:

Rot R und Gelb J, Gelb J und Griin G,

Griin G und Blau B und Blau B und Rot R.
Die Prufung benutzt einen Bunttonkreis mit 20
Buntténen. Alle 20 sollen unterscheidbar sein.
Fir diese Prifung isticht notwendig:

1. Alle 19 Unterschiede sind visuell gleich.

2. Elementarbunttone liegen bei 00, 05, 10 und
Sind alle 20 Farben der 20 Bunttdne unterscheidbar? unterstreiche: Ja/Nei
Nur bei "Nein":

Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 00 und 01) .............. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 14 und 15) .. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 15 und 16) sind nicht untersche
Liste andere Paare: ........

Rot

15.
n
idbal

idba
idbal

Ergebnis: Von den 19 Bunttonunterschieden sind (z. B. 18) ......... Unterschiede erkennt

ar

Teil 2 0OG871-3A-133-1



Fu linearisierte Ausgabe der 16 Graustufen von Bild A7-133-2

W 1.00+  (Strich-Stern)-Koordinaten um die . /
linearisierte Ausgabe mit realer Display- /%

*'output S .
x’*gztpzt Reflexion im Biroraum zu errelchen;,//
b hellere (positive P) Ausgabe z o
0'75__ W’* — [W* ] 0649 / 7/ //

output

0,501
* (Stern-Strich)-Koordinaten

von realer Ausgabe mit realer
Dsplay-Reflexion im Buroraum;
dunklere (negative N) Ausgabe

0,254
W*c’)utput - [WTnput] 154
w*input
N 0,00 #== : : |
N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W

ya
0OG871-3A-133-2: File: Measure unknown; Device: Device unknown; Date: Date unknown







Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen (Ja/Nein-Entscheidung)
Layoutbeispiel: Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen

Es gibt vier Elementarbunttone auf jeder Seite:
R, Gelb J (= french Jaune), Griin G und Blau B.

Eingabedaten 1 0 O sollten Rot R erzeugen.

Eingabedaten 0 1 O sollten Griin G erzeugen.
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen.
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.

Vier Bunttonstufen sind zwischen:

Rot R und Gelb J, Gelb J und Griin G,

Griin G und Blau B und Blau B und Rot R.
Die Prufung benutzt einen Bunttonkreis mit 20
Buntténen. Alle 20 sollen unterscheidbar sein.
Fir diese Prifung isticht notwendig:

1. Alle 19 Unterschiede sind visuell gleich.

2. Elementarbunttone liegen bei 00, 05, 10 und
Sind alle 20 Farben der 20 Bunttdne unterscheidbar? unterstreiche: Ja/Nei
Nur bei "Nein":

Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 00 und 01) .............. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 14 und 15) .. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 15 und 16) sind nicht untersche
Liste andere Paare: ........

Rot

15.
n
idbal

idba
idbal

Ergebnis: Von den 19 Bunttonunterschieden sind (z. B. 18) ......... Unterschiede erkennt

ar

Teil 2 OG871-3A-134-1



Fu linearisierte Ausgabe der 16 Graustufen von Bild A7-134-2

W 1.00+  (Strich-Stern)-Koordinaten um die . “
, linearisierte Ausgabe mit realer Display- ,’Z
w* output . N . 7
, Reflexion im Buroraum zu erreichen,, /
w*output . i
hellere (positive P) Ausgabe ,’; 7
1. _ 0.581 s 7/,
0,75 Wgutput - [WTnput] s 2/, /
,
/
/

0,501
* (Stern-Strich)-Koordinaten

von realer Ausgabe mit realer
Dsplay-Reflexion im Buroraum;
dunklere (negative N) Ausgabe

0,251
W*c’)utput - [WTnput] L2
w*input
N 0,00 } } |
N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W

ya
0OG871-3A-134-2: File: Measure unknown; Device: Device unknown; Date: Date unknown







Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen (Ja/Nein-Entscheidung)
Layoutbeispiel: Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen

Es gibt vier Elementarbunttone auf jeder Seite:
R, Gelb J (= french Jaune), Griin G und Blau B.

Eingabedaten 1 0 O sollten Rot R erzeugen.

Eingabedaten 0 1 O sollten Griin G erzeugen.
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen.
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.

Vier Bunttonstufen sind zwischen:

Rot R und Gelb J, Gelb J und Griin G,

Griin G und Blau B und Blau B und Rot R.
Die Prufung benutzt einen Bunttonkreis mit 20
Buntténen. Alle 20 sollen unterscheidbar sein.
Fir diese Prifung isticht notwendig:

1. Alle 19 Unterschiede sind visuell gleich.

2. Elementarbunttone liegen bei 00, 05, 10 und
Sind alle 20 Farben der 20 Bunttdne unterscheidbar? unterstreiche: Ja/Nei
Nur bei "Nein":

Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 00 und 01) .............. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 14 und 15) .. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 15 und 16) sind nicht untersche
Liste andere Paare: ........

Rot

15.
n
idbal

idba
idbal

Ergebnis: Von den 19 Bunttonunterschieden sind (z. B. 18) ......... Unterschiede erkennt

ar

Teil 2 0OG871-3A-135-1



Fu linearisierte Ausgabe der 16 Graustufen von Bild A7-135-2

W 1.00+  (Strich-Stern)-Koordinaten um die P <
wroutput Imearls'lert.e Au”sgabe mit realer Dlsplag/’-, 7%
, Reflexion im Blroraum zu erreichep, #7 / ¢
w'*output . s 7/

hellere (positive P) Ausgabe »7 ///
4w - 0526 & -~ /,
0,75 Wgutput - [WTnput] /S, f
-
/
/

0,501
* (Stern-Strich)-Koordinaten

von realer Ausgabe mit realer
Dsplay-Reflexion im Buroraum;
dunklere (negative N) Ausgabe

0,251
W*c’)utput - [WTnput] 19
w*input
N 0,00 } } |
N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W

ya
0G871-3A-135-2: File: Measure unknown; Device: Device unknown; Date: Date unknown







Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen (Ja/Nein-Entscheidung)
Layoutbeispiel: Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen

Es gibt vier Elementarbunttone auf jeder Seite:
R, Gelb J (= french Jaune), Griin G und Blau B.

Eingabedaten 1 0 O sollten Rot R erzeugen.

Eingabedaten 0 1 O sollten Griin G erzeugen.
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen.
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.

Vier Bunttonstufen sind zwischen:

Rot R und Gelb J, Gelb J und Griin G,

Griin G und Blau B und Blau B und Rot R.
Die Prufung benutzt einen Bunttonkreis mit 20
Buntténen. Alle 20 sollen unterscheidbar sein.
Fir diese Prifung isticht notwendig:

1. Alle 19 Unterschiede sind visuell gleich.

2. Elementarbunttone liegen bei 00, 05, 10 und
Sind alle 20 Farben der 20 Bunttdne unterscheidbar? unterstreiche: Ja/Nei
Nur bei "Nein":

Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 00 und 01) .............. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 14 und 15) .. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 15 und 16) sind nicht untersche
Liste andere Paare: ........

Rot

15.
n
idbal

idba
idbal

Ergebnis: Von den 19 Bunttonunterschieden sind (z. B. 18) ......... Unterschiede erkennt

ar

Teil 2 0OG871-3A-136-1



Fu linearisierte Ausgabe der 16 Graustufen von Bild A7-136-2

W 1.00+  (Strich-Stern)-Koordinaten um die 7
' linearisierte A mit realer Displ

woutput inearisierte Ausgabe mit reale |sp§/,

, Reflexion im Blroraum zu errelchgu 4
w'*output

hellere (positive P) Ausgabe, Y
1. _ 0.481 ¢ y
0,751 w f)utput WTnput] // / . //

0,501
* (Stern-Strich)-Koordinaten

von realer Ausgabe mit realer
Dsplay-Reflexion im Buroraum;
dunklere (negative N) Ausgabe

0,25-
W*c’)utput [Wlnput] 208
w*input
N 0,00 = =, : : : |
N 0,07/ 0,25 0,50 0,75 1,00 W

ya
0OG871-3A-136-2: File: Measure unknown; Device: Device unknown; Date: Date unknown







Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen (Ja/Nein-Entscheidung)
Layoutbeispiel: Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen

Es gibt vier Elementarbunttone auf jeder Seite:
R, Gelb J (= french Jaune), Griin G und Blau B.

Eingabedaten 1 0 O sollten Rot R erzeugen.

Eingabedaten 0 1 O sollten Griin G erzeugen.
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen.
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.

Vier Bunttonstufen sind zwischen:

Rot R und Gelb J, Gelb J und Griin G,

Griin G und Blau B und Blau B und Rot R.
Die Prufung benutzt einen Bunttonkreis mit 20
Buntténen. Alle 20 sollen unterscheidbar sein.
Fir diese Prifung isticht notwendig:

1. Alle 19 Unterschiede sind visuell gleich.

2. Elementarbunttone liegen bei 00, 05, 10 und
Sind alle 20 Farben der 20 Bunttdne unterscheidbar? unterstreiche: Ja/Nei
Nur bei "Nein":

Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 00 und 01) .............. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 14 und 15) .. sind nicht untersche
Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 15 und 16) sind nicht untersche
Liste andere Paare: ........

Rot

15.
n
idbal

idba
idbal

Ergebnis: Von den 19 Bunttonunterschieden sind (z. B. 18) ......... Unterschiede erkennt

ar

Teil 2 OG871-3A-137-1



Fu linearisierte Ausgabe der 16 Graustufen von Bild A7-137-2

W 1.00+  (Strich-Stern)-Koordinaten um die /
wroutput Ilnearls'lert.e Au”sgabe mit realer Dlspljp/’-,
, Reflexion im Biiroraum zu erreichgn? ~
w*output -, & 7
hellere (positive P) Ausgabe,* , /7, /
0.75+ w’* - [W* ] 0442’¢/ 7 7/
! output input & 7 Y /
/
/
/
/

0,501
* (Stern-Strich)-Koordinaten

von realer Ausgabe mit realer
Dsplay-Reflexion im Buroraum;
dunklere (negative N) Ausgabe

0,251
W*c’)utput - [WTnput] 220
w*input
N 0,00 } } } |
N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W

ya
0G871-3A-137-2: File: Measure unknown; Device: Device unknown; Date: Date unknown




